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Βλάσης: Σε καλό κλίμα η συζήτηση με την 
Εκκλησία
/ Επικαιρότητα

Στο καλό κλίμα που πραγματοποιήθηκε χθες η συνάντηση της 
«Επιτροπής για τη μελέτη και επίλυση θεμάτων που 
απασχολούν την Εκκλησία της Ελλάδος», στο υπουργείο 
Παιδείας και Θρησκευμάτων μετά από πρόσκληση της 
υπουργού Παιδείας κ. Νίκης Κεραμέως, αναφέρθηκε ο 
υφυπουργός Εξωτερικών κ. Κώστας Βλάσης.

“Χθες πραγματοποιήσαμε την πρώτη θεσμική συνάντηση της Επιτροπής για τη 
Μελέτη και Επίλυση ζητημάτων της Εκκλησίας της Ελλάδος με Πρόεδρο την 
Υπουργό Παιδείας & Θρησκευμάτων Νίκη Κεραμέως και τη συμμετοχή του 
Υπουργού Εσωτερικών Τάκη Θεοδωρικάκου, του Υφυπουργού Οικονομικών 
Θεόδωρου Σκυλακάκη αλλά και εκπροσώπων της Εκκλησίας. Σε πολύ καλό κλίμα 
συζητήσαμε για θέματα κοινού ενδιαφέροντος όπως η εκκλησιαστική εκπαίδευση, 
το θέμα των οργανικών θέσεων των κληρικών αλλά και γενικότερα τα ζητήματα 
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που αφορούν στις σχέσεις μεταξύ Εκκλησίας και Πολιτείας“, έγραψε στο 
προσωπικό του λογαριασμό στο facebook.

Βασικό θέμα στη συνάντηση ήταν οι οργανικές θέσεις των κληρικών και θέματα 
όπως η αναβάθμιση της εκκλησιαστικής εκπαίδευσης και οι γενικότερες σχέσεις 
κράτους και εκκλησίας.

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής συμμετείχαν ο Υπουργός Εσωτερικών, κ. 
Παναγιώτης Θεοδωρικάκος, ο Υφυπουργός Οικονομικών, αρμόδιος για τη 
Δημοσιονομική Πολιτική, κ. Θεόδωρος Σκυλακάκης, ο Υφυπουργός Εξωτερικών, 
αρμόδιος για τον Απόδημο Ελληνισμό, κ. Κωνσταντίνος Βλάσης, και από την 
πλευρά της Εκκλησίας παρέστησαν, ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Μεσσηνίας, κ. 
Χρυσόστομος, ως εκπρόσωπος της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου (ΔΙΣ), ο Σεβασμιότατος 
Μητροπολίτης Σάμου και Ικαρίας κ. Ευσέβιος, ως Πρόεδρος της Εκκλησιαστικής 
Κεντρικής Υπηρεσίας Οικονομικών (ΕΚΥΟ), ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης 
Καισαριανής, Βύρωνος & Υμηττού, κ. Δανιήλ, ως Πρόεδρος της Συνοδικής 
Επιτροπής επί της Εκκλησιαστικής Εκπαιδεύσεως και της Eπιμορφώσεως του 
Εφημεριακού Κλήρου, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ωρεών, κ. Φιλόθεος, ως 
Αρχιγραμματέας της Ιεράς Συνόδου, και ο κ. Θεόδωρος Παπαγεωργίου, ως 
Νομικός Σύμβουλος αυτής.
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